

灘常平深川(旁土)各站。加設崗位四十餘處。夜間警察出巡。因鑿于匪徒奪槍之弊。昨已改用三人合巡之法。如遇

劫匪人多。寡不敵衆之時。警察三人。即分品字形向匪尾追擊。以俟大隊救援。當大隊未到以前。警察三人不能

合聚一處。免受匪黨包圍。此法舉行後。匪黨頗為歛迹。各

站劫案發生極少云。

●倒亂鴛鴦之活劇

高要縣屬大廟村。有農人鄭某。生平育有一子。體格甚異。以一身而兼有陰陽具。惟便溺時。則由陰具而出。其爲女

子似無疑義。然鄭以年逾半百。膝下猶虛。遂仍以丈夫子

子之。其子名喚阿源。現已成人。每于田操作之後。時就海

邊浣濯。鄉人有知其異者。每觀其裸。莫不嘖嘖稱奇。其父

欲爲抱孫之計。因爲擇配。然遠近均知其事。恐其不能人

道。少有以女子之者。鄭某物色久之。仍無當意。適鄰村某

甲有一女。年華二八。貌頤中人。然身體雄健。不類巾幘中

人。憑媒執柯一說而合。入門後。兩少無猜。鄭某大有佳兒

佳婦之樂。詎知該女子實雄而雌者。(即俗云五更雞。牀第

之事。外人不得而知。迎娶後。不及一年。阿源反爲豆蔻含

胎。駁假而腹大如瓢。鄭某頗爲詫異。未幾呱呱墜地。居然

一索得男。且所產之子。亦復魁梧奇偉。鄉人聞之。無不竊

笑。然鄭某得此一塊肉。亦可以延宗祀。遂置不計。昨已開

湯餅大會矣。天下事無奇不有。然此一事。可謂倒亂鴛鴦

之活劇矣。

●●●惟口起羞

佛山文會里楊某。姑諱其名。平日口不擇言。專好說謊。日昨偕一友往尊孔會遊玩。適有濟軍駐此。楊某亂車大炮。謂此等軍隊。最好奉以炸彈。事爲軍人所聞。疑其係匪黨一流。立將兩人捕去。後由營長訊明。知是惟口起禍。將兩人釋放。言不可不慎也。

美和老鋪金銀

MEE WO & Co.
Tel. Sey 3092
Vancouver, B. C.
132 Pender St.

永遠包換

諸君光顧照上列番字付來無悞
云哥華美和號 許昌彩 昌忻啓

▲▲▲承頂園廣告

啓者稍士云咭吧二十七號街裕生園原日係林生、梁根、梁永添。所創。今其三人各伴志圖別業。應將裕生園生意閑底馬連車架生什物與及玻璃屋一概頂與瑞昌堂。承受准于新歷九月十九號。即舊歷八月初一上午在瑞英昌交易清楚。倘裕生園欠到梓里數目會項等情。祈早日到來報明。取妥如逾期不到。乃是自悞。日後不干承頂人之事。特字聲明。以免後論此佈。

民國三年九月十一日

瑞昌堂啓

▼▼▼民團可嘉

啟者本公司開張二十餘年。接造金銀首飾。久蒙

各友推許。工美價廉。所做金器。均有小店字印。

自反正後 組織民團

愚周振輝字

愚周振輝字